

# “不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 28 期

北京教育科学研究院主题教育领导小组办公室

2019 年 11 月 5 日

## 内化于心 外化于行

### ——党委理论中心组开展学习总书记 5 次讲话精神活动

10 月 31 日下午，党委理论中心组围绕习近平总书记庆祝中华人民共和国成立 70 周年的系列讲话开展专题讨论，院长方中雄主持会议，党委理论中心组全体成员参加，党政部门负责人列席。

理论中心组认真学习了习近平总书记在参观庆祝中华人民共和国成立 70 周年大型成就展时的讲话、在国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上的讲话、在庆祝中华人民共和国成立 70 周年招待会上的讲话、在庆祝中华人民共和国成立 70 周年大会上的讲话和在河南考察时发表的有关主题教育的重要讲话。

在认真学习基础上，集中展开热烈讨论，表达了个人的学习体会和深刻感受。

方中雄同志深刻感受没有共产党就没有新中国，就没有国家的富强繁荣，感受到主题教育在中华人民共和国成立 70 周年之际

开展正当其时，意义非同寻常。深刻理解了我們比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标的深刻意义，自豪 70 年辉煌成就的背后是一代又一代共产党人的初心和使命，是面对艰难险阻能够攻坚克难、永不懈怠的拼搏奋斗，回顾新中国建设的历史，更加深了对当前主题教育深刻内涵的理解和情感认同。

熊红同志表示为新中国成立 70 年取得的历史成就倍感振奋，在国家取得令世人刮目相看的辉煌成就背后离不开党的坚强领导，离不开共产党人忠诚、执着、朴实的赤子之心，向革命先烈和先进模范学习，伟大出自平凡，平凡孕育伟大，以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当，坚定理想信念，对党绝对忠诚，跑好历史的接力棒。

桑锦龙同志分享了五种学习境界，分别是全面系统学、融会贯通学、结合实际学、及时跟进学、带着感情学，在新中国成立 70 周年之际深刻感受到这 70 年是风雨兼程、风雨无阻的 70 年；是砥砺奋进、同甘共苦的 70 年；更是改革探索、与时俱进的 70 年；深刻感受到把自己的小我融入祖国的大我、人民的大我之中，能够“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”，是每名共产党员的初心和使命。

刘占军同志深受祖国 70 年辉煌成就的震撼，深刻认识到 70 年辉煌成就背后是以党的统一领导作为最坚强的政治保证，深感人民群众是历史的创造者，是新时代的见证者、开创者和建设者，只有依靠人民群众才能创造历史的伟业，只有坚持以人民为中心

的主体地位，把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，才能筑牢我们党长期执政最可靠的阶级基础和群众根基。